

訂正情報

『イラストでサクサク覚える 東大生の元素ノート』について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、2刷から修正されています。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年4月24日

正しくは以下ようになります。

◆P.53 column 「まぜるな^{きけん}危険」の^{はんのう}反応 7行目

【誤】^{じやくさん}弱酸 HClO の^{しお}塩なので

【正】^{じやくさん}弱酸 HClO の^{えん}塩なので